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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το ποσοστό στελέχωσης των Προκεχωρημένων Εργοστασίων Βάσης (ΠΕΒ) 

των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) διατηρείται σε ικανοποιητικό επίπεδο, καθώς 

πραγματοποιούνται προσλήψεις Επαγγελματικών Οπλιτών του Τεχνικού Σώματος 

εντός των ετών 2021 έως 2025. Επίσης έχουν προκηρυχθεί θέσεις πολιτικού 

προσωπικού τεχνικών ειδικοτήτων στο πλαίσιο της διαδικασίας εφαρμογής του Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας για το έτος 2023. 

Υψηλή προτεραιότητα αποτελεί η ανανέωση και αναβάθμιση του 

Ηλεκτρομηχανολογικού Εξοπλισμού (Η/Μ), των υποδομών και εν γένει του εξοπλισμού 

των ΠΕΒ. Ειδικότερα, υλοποιούνται 19 προγράμματα αρμοδιότητας ΤΧ για την 

προμήθεια Η/Μ εξοπλισμού και για τις ανάγκες συντήρησης των μέσων του Στρατού 

Ξηράς (ΣΞ). 

Επιπρόσθετα έχουν δρομολογηθεί ενέργειες για την κατασκευή νέων 

εγκαταστάσεων, καθώς και για την αναβάθμιση και συντήρηση των υφισταμένων. 

Συγκεκριμένα βρίσκονται σε εξέλιξη, ο εκσυγχρονισμός του Συνεργείου Ερπυστριών 

του 304 ΠΕΒ και του Συνεργείου Κατασκευής Συσσωρευτών του 303 ΠΕΒ, η ένταξη 

στο ΕΣΠΑ του έργου της απομάκρυνσης των προϊόντων αμιάντου και αντικατάστασης 

αυτών με αβλαβή υλικά από τις στέγες των κτιριακών υποδομών των Εργοστασίων ΤΧ, 

καθώς και η αναζήτηση κατάλληλης χρηματοδότησης για την κατασκευή κτιριακού 

συγκροτήματος συνεργείων επισκευής στο 303 ΠΕΒ. 

Συναφώς, σε ετήσια βάση διατίθενται σημαντικές πιστώσεις για την κάλυψη 

λειτουργικών αναγκών και αναγκών παραγωγής των Εργοστασίων ΤΧ, αλλά και για την 

έγκαιρη και πλήρη εξασφάλιση ανταλλακτικών και πρώτων υλών. 
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Στον κρίσιμο τομέα της τεχνογνωσίας περιλαμβάνεται η εκπαίδευση στελεχών 

ετησίως στη συντήρηση τεχνικού υλικού σε Σχολές και Κέντρα Εκπαίδευσης 

εσωτερικού και εξωτερικού. Σε αυτό το πλαίσιο λειτουργεί από το τρέχον έτος στο 306 

Εργοστάσιο Βάσης Τεχνικού (ΕΒΤ), Συνεργείο Επισκευής Συστημάτων μη 

Επανδρωμένων Αεροσκαφών (ΣμηΕΑ) κλάσης Ι. 

Διαρκής μέριμνα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας αποτελεί η βελτίωση της 

παραγωγικότητας - αποδοτικότητας των ΠΕΒ των ΕΔ και των συνθηκών εργασίας του 

προσωπικού, μέσω εκσυγχρονισμού υποδομών και εξοπλισμού, επαρκούς 

στελέχωσης και μετάδοσης τεχνογνωσίας.  
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